

Cronica evenimentelor internaționale

Rușinoasele înfrângeri politice și militare pe care le suferă imperialismul american în urma mârșavelor lor agresive în Coreea, scăderea prestigiului Statelor Unite în fața popoarelor satelitelor și, mai ales, intensificarea luptei sutelor de milioane de partizani al păcii din întreaga lume — toate acestea îl fac să spumege de furie pe ajătorii războiului.

Lăta dece, cu grosolăna politică și cinismul ce-l caracterizează, ei dau tot mai mult frâu slobod gurii și amenință deschis cu deslănțuirea războiului mondial.

O asemenea „declarație” — cu atât mai semnificativă cu cât vine din partea unui membru al guvernului american — a făcut zilele trecute ministrul marinei Statelor Unite, Francis Matthews.

Într-un discurs ținut la Boston, Matthews a proclamat fără multă vorbă că Statele Unite (citește: Wall-Street-ul și guvernul american) apară interesele, au nevoie de război și se pregătesc să-l deslănțue, SA-L INCEAPA ELE.

Matthews este plin de furie împotriva popoarelor care se opun pretutindeni politicilor agresive a Statelor Unite, încercărilor impe-

rialiștilor americani de a-și instaura dominația mondială.

Matthews este tot atât de furios și împotriva popoarelor din țările satelitelor, care nu numai că nu înțeleg să „coopereze” cu ajătorii războiului american, ci luptă cu hotărâre împotriva acestora, ceea ce se reflectă în anumită măsură în unele sovăiri ale guvernelor din aceste țări.

În aceste împrejurări, ministrul marinei americane n'a găsit altceva mai bun de făcut decât să declare: „Statele Unite trebuie să anunțe categoric — a declarat textul Matthews — că sunt dispuse să înceapă un război, dacă veți popoarele să coopereze în vederea păcii” (Reuter). Cu alte cuvinte pentru a obliga popoarele să se lase târâte în război.

Ministrul Matthews amenință cu războiul tocmai în momentul când la Consiliul de Securitate reprezentantul U. S. A. — demascat de faptele și argumentele de nereșpinse aduse de reprezentantul U.R.S.S. — se șabte zădărnici ascundând faptul că agresiunea din Coreea a fost pregătită și provocată de imperialismii americani; în momentul în care popoarele inițiază război cu indignare această agresiune, caracterul agresiv și sân-

geros al imperialismului american a devenit mai evident ca oricând în ochii opiniei publice mondiale.

Deaceia Acheson, unul dintre principalii ajători ai războiului, s'a grăbit să „desaprobe” discursul canibalic al turbatului Matthews care dă prea deverse pe față socotilei guvernului american.

Dar dacă Acheson poate închide la nevoie gura unui Matthews, nicio manevră curată cu atât abia nu poate ascunde popoarele lumii urelul bombardierelor grele americane năpustite asupra populației pasnice coreene, nu poate ascunde grozăviile săvârșite de agresorii americani în Coreea, grozăviile ce arată întregii omeniri doritorii de pace că oarecând împregăte imperialismii americani.

Nici urletele de luptă ale lui Matthews sau ale lui Mac Arthur, nici agresiunile făcute ale Statelor Unite, nu pot însă și nu vor putea intimida popoarele, nu le vor putea „obliga” niciodată să se lase subjugate. În fața agresorilor americani se înalță — așa cum arată evenimentele din Coreea — o forță uriașă, în plină creștere și capabilă să prefacă în țandări planurile criminale de soțul celor desvăluite cu grosolănia de agresorului Matthews într-un acces de turbare.

A 6-a aniversare a răscoalei naționale slovace

PRAGA 28 (Agerpres). — CEZEKA transmite: Oamenii muncii din Slovacia sărbătoresc cea de a 6-a aniversare a răscoalei naționale slovace împotriva ocupațiilor germane fasciste. În numeroase orașe și sate au loc meetinguri și adunări. La marele meeting care a avut loc la Bratislava, a luat

cuvântul secretarul general al Partidului Comunist din Slovacia, Bastovanski. El a subliniat că poporul slovac, ca și oamenii muncii din întreaga Cehoslovacie, datorază independența și libertatea lor eroicilor Armatei Sovietice, putericii Uniunii Sovietice și celui mai bun prieten al oamenilor muncii, marele Stalin.

P. V. Maiorov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.S.F.S.R., a încetat din viață

MOSCOVA 28 (Agerpres). — Ziarul IZVESTIA organului Sovietelor de deputați ai oamenilor muncii din U.R.S.S., anunță că la 26 August 1950, a încetat din viață, după o scurtă dar grea suferință, Prokopii Vasiliievici Maiorov, fiu credincios al Partidu-

lui Bolșevic și al poporului sovietic, vicepreședinte al Consiliului de miniștri al R.S.F.S.R. Patriot înfălcărat, P. V. Maiorov și-a consacrat toate forțele lui cauzei construirii comunismului în U.R.S.S.

85 milioane cetățeni ai R.P. Chineze au semnat Apelul dela Stockholm

PEKING 28 (Agerpres). — TASS transmite: În R.P. Chineză au fost strânse 84.850.000 semnături pe Apelul dela Stockholm. Întregul popor chinez a răspuns cu entuziasm chemării din 13 August a Comitetului

pentru Apărarea Păcii din R.P. Chineză, care cere intensificarea campaniei pentru strângerea de semnături pe Apelul dela Stockholm. În ultimele două săptămâni 25.560.000 persoane au semnat Apelul.

Sentința în procesul altor membri ai organizației complotiste a dușmanului poporului bulgar Kostov

SOFIA 28 (Agerpres). — TASS transmite: După cum anunță direcția presei, între 21 și 26 August, tribunalul regional din Sofia a judecat procesul membrilor organizației complotiste a dușmanului poporului bulgar Traico Kostov.

Pe banca acuzațiilor se aflau: Boniu Petrovski, fost ministru adjunct al comerțului exterior; Boris Simov, fost ministru adjunct al industriei și producției meșteșugărești; Nicola Govedarski, fost ministru adjunct al comerțului interior; Dimitir Kocemidov, fost ministru adjunct al comerțului interior; Lubomir Kairakov, fost ministru adjunct al electricității și amenajării solului; Gheorghii Petrov, fost ministru adjunct al finanțelor; Lucio Cervenkov, fost ministru adjunct al transporturilor feroviare, rutiere și pe apă; Ivan Panov, fost director al societății „Bulgardexport”; Ivan Kusev, fost director general al întreprinderii de transporturi „Despred”; Anghel Timev, fost director general al Centralei Industriale; Mihail Gherasimov, fost director al departamentului industriei; și Manol Kusev, fost director al întreprinderii „Narmag”.

După cum a reștit din desfășurarea procesului, activitatea acuzaților a fost strâns legată de activitatea persoanelor judecate în procesul lui Traico Kostov. La acest proces a ieșit la iveală întreaga activitate de sabotaj dusă de complotiștii în domeniul industriei, electricității, comerțului și agriculturii. Totodată, s'a stabilit legătura dintre această organizație complotistă și spionajul anglo-american. Acuzații și-au recunoscut pe deplin vinovăția. Activitatea criminală a acuzaților a fost confirmată de depozitiile a peste 50 martori, de concluziile experților și de numeroase documente.

După examinarea cazului, dezvoltarea rechizitoriului, cuvântul apărării și ultimul cuvânt al acuzaților, tribunalul a pronunțat la 26 August următoarea sentință: Acuzații Boniu Petrovski și Lubomir Kairakov au fost condamnați la închisoare grea pe viață; acuzații Boris Simov, Ivan Panov și Dimitir Kocemidov la câte 15 ani închisoare grea; acuzații Lucio Cervenkov, Anghel Timev și Nicola Govedarski la câte 12 ani și 6 luni închisoare grea; acuzații Ivan Kalusev și Mihail Gherasimov la câte 10 ani închisoare grea; acuzații Manol Kusev și Gheorghii Petrov la câte 8 ani închisoare grea.

Mârșave provocări titoiste la frontiera albaneză

TIRANA 27 (Agerpres). — Agenția Telegrafică Albaneză transmite: Criminalii fasciști dela Belgrad, dușmanii inveterați ai poporului albanez și ai R.P. Albaniei, continuă acțiunile lor de provocare la frontiera albaneză. Astfel, între 8 și 20 August au fost săvârșite șase acte de provocare.

La 8 August, avioane venind din Iugoslavia au violat în două rânduri spațiul aerian albanez în sectoarele bornele de frontieră 3, 4 și 5.

La 15 August, trei soldați iugoslavi, postați pe linia de frontieră în direcția bornei 67, au deschis focul asupra unei patrute albaneze, rănind pe unul din gră-

nicer. Grănicerii albanezi au răspuns pe loc și lină pe soldații titoiști să se întoarcă pe teritoriul lor. În aceeași zi, un soldat iugoslav a pătruns pe o adâncime de 200 metri pe teritoriul albanez, în direcția bornele de frontieră 32 și 33 și a deschis focul împotriva grăzilor de frontieră albaneze care nu siliți să se întoarcă pe teritoriul iugoslav.

La 18 August, un detașament iugoslav a pătruns pe o adâncime de 60 metri pe teritoriul albanez în sectorul Peșkopi (regiunea Pogradet), trăgând asupra unei patrute albaneze, care a răspuns și lină pe bandiții iugoslavi să se întoarcă pe teritoriul lor.

Evenimentele din Coreea

PHENIAN 28 (Agerpres). — TASS transmite: Înaltul Comandament al Armatei Populare a R.P.D. Coreene a dat în dimineața zilei de 28 August, următorul comunicat: Pe toate fronturile, unitățile Armatei Populare au continuat să dea lupte erăncene împotriva inamicului, care opune o rezistență îndârjită. Trupele americane și cele ale lui Li Șan Man încearcă să contracteze, dar Armata Populară, respingând contractările și dând lovituri puternice inamicului, a trecut la ofensiva în numeroase sectoare ale frontului.

Unitățile Armatei Populare, care au înaintat în direcția Uihung (Giko), în ciuda pozițiilor fortificate, în concentrații unor mari forțe și unei rezistențe înverșunată a inamicului au eliberat Uihung (Giko), important punct de apărare al inamicului și nod de comunicație, situat la Nord-Est de Taegu (Taiku).

În luptele pentru eliberarea orașului Uihung (Giko), unitățile Armatei Populare au nimicit, rănit și luat prizonieri numeroși soldați și ofițeri inamici. Au fost capturate numeroase trofee.

TOKIO 28 (Agerpres). — După cum transmite FRANCE PRESSE,

NOTIILE STIRI

Nota Guvernului Uniunii Sovietice adresată guvernului Statelor Unite

MOSCOVA 28 (Agerpres). — TASS transmite nota Guvernului Sovietic adresată guvernului Statelor Unite:

După cum au anunțat ziarele, la 7 Martie a.c. generalul McArthur a dat publicității circulara Nr. 5 privitoare la punerea în libertate înainte de termen a criminalilor de război japonezi. Această circulară reprezintă o încercare de a se stabili practica punerii în libertate înainte de termen din ordinul personal al comandantului suprem al trupelor americane de ocupație din Japonia, a principalilor criminali de război japonezi condamnați de Tribunalul Militar Internațional dela Tokio.

În legătură cu aceasta, ambasada U.R.S.S. la Washington a înmănat la 11 Mai departamentului de stat al Statelor Unite o notă în care Guvernul Sovietic a atras atenția guvernului Statelor Unite asupra acțiunilor ale lui McArthur care violează acordul cu privire la înființarea unui Tribunal Militar Internațional pentru Extremul Orient și contrazice statutul acestui Tribunal, precum și hotărârea Comisunii pentru Extremul Orient, „a supra arestării, judecării și pedepsirii criminalilor de război în Extremul Orient” — și a insistat ca guvernul Statelor Unite să ia neîntârziat măsuri pentru anularea circularii ilegale Nr. 5, mai sus menționate, cu privire la principalii criminali de război japonezi condamnați de Tribunalul Militar Internațional pentru Extremul Orient.

În legătură cu aceasta, ambasada U.R.S.S. la Washington a înmănat la 11 Mai departamentului de stat al Statelor Unite o notă în care Guvernul Sovietic a atras atenția guvernului Statelor Unite asupra acțiunilor ale lui McArthur care violează acordul cu privire la înființarea unui Tribunal Militar Internațional pentru Extremul Orient și contrazice statutul acestui Tribunal, precum și hotărârea Comisunii pentru Extremul Orient, „a supra arestării, judecării și pedepsirii criminalilor de război în Extremul Orient” — și a insistat ca guvernul Statelor Unite să ia neîntârziat măsuri pentru anularea circularii ilegale Nr. 5, mai sus menționate, cu privire la principalii criminali de război japonezi condamnați de Tribunalul Militar Internațional pentru Extremul Orient.

După cum a reștit din desfășurarea procesului, activitatea acuzaților a fost strâns legată de activitatea persoanelor judecate în procesul lui Traico Kostov. La acest proces a ieșit la iveală întreaga activitate de sabotaj dusă de complotiștii în domeniul industriei, electricității, comerțului și agriculturii. Totodată, s'a stabilit legătura dintre această organizație complotistă și spionajul anglo-american. Acuzații și-au recunoscut pe deplin vinovăția. Activitatea criminală a acuzaților a fost confirmată de depozitiile a peste 50 martori, de concluziile experților și de numeroase documente.

După examinarea cazului, dezvoltarea rechizitoriului, cuvântul apărării și ultimul cuvânt al acuzaților, tribunalul a pronunțat la 26 August următoarea sentință: Acuzații Boniu Petrovski și Lubomir Kairakov au fost condamnați la închisoare grea pe viață; acuzații Boris Simov, Ivan Panov și Dimitir Kocemidov la câte 15 ani închisoare grea; acuzații Lucio Cervenkov, Anghel Timev și Nicola Govedarski la câte 12 ani și 6 luni închisoare grea; acuzații Ivan Kalusev și Mihail Gherasimov la câte 10 ani închisoare grea; acuzații Manol Kusev și Gheorghii Petrov la câte 8 ani închisoare grea.

În legătură cu cele declarate mai sus, ambasada Uniunii Sovietice la Washington a înmănat la 25 August departamentului de stat al Statelor Unite o notă cu următorul conținut: „Ambasada Uniunii Sovietice confirmă primirea notei din 8 Iunie a guvernului Statelor Unite, care conține răspunsul la nota înmănată la 11 Mai

de ambasada sovietică în legătură cu circulara generalului McArthur privitoare la posibilitatea punerii în libertate înainte de termen a criminalilor de război japonezi, și din înștiințarea Guvernului Sovietic care onorează a vă face cunoscut următoarele:

În nota sa de răspuns, guvernul Statelor Unite sprijină acțiunile generalului McArthur și refuză să ia măsuri pentru anularea circularii sale ilegale Nr. 5, cu privire la punerea în libertate înainte de termen a criminalilor de război japonezi, și a insistat ca guvernul Statelor Unite să ia neîntârziat măsuri pentru anularea circularii ilegale Nr. 5, mai sus menționate, cu privire la principalii criminali de război japonezi condamnați de Tribunalul Militar Internațional pentru Extremul Orient.

În asemenea condiții, comandantul suprem nu poate adopta personal hotărâri de acest fel.

Pentru luarea unor astfel de hotărâri este necesar consimțământul tuturor puterilor ai căror reprezentanți au făcut parte din Tribunalul Militar Internațional.

Încercarea guvernului Statelor Unite de a ocoli această prevedere împede, afirmând

ca punerea în libertate înainte de termen nu constituie o schimbare de sentință, este lipsită de temei; punerea în libertate înainte de termen nu constituie o schimbare de sentință, ci o formă a executării sale, numai în cazul în care o asemenea formă este prevăzută de regulamentul legii pe baza căreia acționează autoritatea judiciară și executivă a sentinței. În cazul de față o asemenea formă a executării sentinței nu a fost prevăzută de termenul în libertate înainte de termen și punerea în libertate în asemenea condiții, ar schimba sentința în partea care privește ispășirea pedepsei. Afirmarea că în acest caz sentința nu ar fi fost schimbată ar însemna că criminalul condamnat la închisoare și pus în libertate rămasese totuși în închisoare. Nici referirea guvernului Statelor Unite la faptul că practica punerii în libertate înainte de termen există într-o serie de țări nu justifică acțiunile unilaterale mai sus menționate ale comandantului suprem, deoarece în acest caz ele nu privesc persoane condamnate de un tribunal național al vremii țării, ci criminali condamnați de Tribunalul Militar Internațional pentru Extremul Orient, înființat conform acordului încheiat între 11 state și ai cărui statut, după cum s'a arătat mai sus, nu prevede punerea în libertate înainte de termen.

În baza celor mai sus declarate, Guvernul Sovietic insistă ca guvernul Statelor Unite să ia imediat măsuri pentru anularea menționatei circulare ilegale Nr. 5 din 7 Martie 1950 dată de generalul McArthur în legătură cu principalii criminali de război japonezi condamnați de Tribunalul Militar Internațional pentru Extremul Orient.”

Copii ale acestei note au fost trimise guvernurilor țărilor membre ale Comisunii pentru Extremul Orient: Australia, Birmania, Marea Britanie, Olanda, India, Canada, Noua Zeelandă, Pakistan, Filipine și Franța.

În același timp, o copie a acestei note a fost înmănată de ambasada U.R.S.S. la Peking, Guvernului Central Popular al R. P. Chineze.

Pentru isgonirea din Organizația Națiunilor Unite a delegaților clicii reacționare a Kuomintangului

TELEGRAMA LUI CIU EN LAI ADRESATĂ LUI TRYGVE LIE

PEKING 27 (Agerpres). — TASS transmite: Agenția CHINA NOUA anunță că Ciou En Lai, ministrul de afaceri externe al Guvernului Central Popular al R. P. Chineze a trimis la 26 August următoarea telegramă secretarului general al Organizației Națiunilor Unite, Trygve Lie:

„Guvernul Central Popular al R. P. Chineze este unicul guvern legal care reprezintă poporul chinez. Așa numiții „delegați” ai răsămășilor clicii reacționare kuomintangiste chineze nu au nicio dreptă să participe la vreo sedință și la activitatea vreunui organ al O.N.U. și, în consecință, trebuie să fie îndepărtați dela toate sedințele și din toate organele O.N.U. Deaceia, la 15 Noembrie 1949, în numele Guvernului Central Popular al R. P. Chineze, v'am trimis Dvs. și președintelui celui de a 4-a sesiuni a Adunării Generale a O. N. U., Carlos Romulo, o notă prin care arătam că așa numita „delegație a Guvernului Național Chinez” condusă de Ciang Ting Fu, nu are absolut niciun drept să reprezinte China. La 8 Ianua-

rie, la 19 Ianuarie, la 2 Februarie și la 30 Mai, v'am trimis Dvs. și d-lui Carlos Romulo, note, cu cererea ca Organizația Națiunilor Unite să isgonească neîntârziat pe delegații legali ai răsămășilor clicii reacționare kuomintangiste chineze din componența Organizației Națiunilor Unite, din Consiliul de Securitate, din Consiliul Economic și Social și din Consiliul de Tutelă ale O. N. U. Aceste note conțineau de asemenea înștiințarea că Guvernul Central Popular al R. P. Chineze a numit pe Ciang Wen Tien, care reprezentant al R. P. Chineze a participat la O.N.U. inclusiv cele ale Consiliului de Securitate, pe Ci Ciau Ting, care reprezentant în Consiliul Economic și Social și pe Meng Yung Cien, care reprezentant în Consiliul de Tutelă.

Totuși, până în prezent, delegații ilegali ai răsămășilor clicii reacționare kuomintangiste chineze nu au fost isgoniți din Organizația Națiunilor Unite și din diferitele sale organe. Consider această situație ca o violare a Chartei O.N.U., dar și ca o nesocotire a cererii legitime a celor

475 milioane locuitorii ai R. P. Chineze.

Cum la 19 Septembrie urmază să se întrunească cea de a 5-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U., vă înștiințez în mod oficial prin prezenta, în numele Guvernului Central Popular al R.P. Chineze, că Guvernul Central Popular al R.P. Chineze a numit pe Ciang Wen Tien, care prezintă la O.N.U. delegații la lucrările celei de a 5-a sesiuni a Adunării Generale a O. N. U.

Binevoii și comunica această părților interesate și a lua măsurile necesare pentru ca delegația R. P. Chineze să participe la lucrările celei de a 5-a sesiuni a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite.

Vă rog a telegrama cât mai neîntârziat răspuns.

Ministrul de afaceri externe al R. P. Chineze

Ciou En Lai

PEKING, 26 August 1950”

prezentanților poporului coreean și pentru reglementarea pasnică a chestiunii coreene, astfel încât ostilitățile să înceteze și trupele străine să fie retrase din Coreea. Sprinjinul deosebit de protestul guvernului R.P.D. Coreene împotriva acestor bombardamente brutale care au stârnit indignarea tuturor oamenilor cinștii din întreaga lume.

★

BUDAPESTA 28 (Agerpres). — M.T.I. transmite: Ministrul de afaceri externe al R. P. Ungare, Kallai, a adresat secretarului general al O. N. U., Trygve Lie și președintelui Consiliului de Securitate I. A. Malik, o telegramă în care cere soluționarea neîntârziată a chestiunii coreene, sprinjinind întru totul propunerile prezentate în acest sens Consiliului de Securitate de către reprezentantul R.P. Ungar declarând că se solidarizează cu mesajul trimis la 5 August Consiliului de Securitate de către guvernul R.P.D. Coreene. Poporul ungar și guvernul R. P. Ungar împărtășesc întru totul indignarea poporului coreean și protestează împotriva bombardării inumane de către aviația americană a orașelor și satelor coreene. Guvernul R. P. Ungar cere Consiliului de Securitate,

Lucrările Congresului Frontului Național al Germaniei Democratice

Raportul prezentat de Wilhelm Pieck

BERLIN 28 (Agerpres). — TASS transmite: În ședința din 26 August a Congresului Național al Frontului Național al Germaniei Democratice, președintele R.D. Germane Wilhelm Pieck a prezentat un raport intitulat „Lupta pentru pace, unitate și înflorire economică”.

„Congresul Național al Germaniei Democratice, a spus Wilhelm Pieck, își exprimă în numele tuturor germanilor indignarea față de bombardamentele americane a-

supra orașelor și satelor pasnice ale Coreei, cere Consiliului de Securitate al O.N.U. să ia neîntârziat măsuri menite să ducă la încetarea bombardamentelor americane asupra femeilor și copiilor din Coreea și să schime la răspundere pe inițiatorii acestor acțiuni inumane.”

În fața uneltiilor imperialismilor anglo-americanii și al complicitilor lor germani din Germania Occidentală a spus în continuare Wilhelm Pieck, Frontul Național

al Germaniei Democratice are sarcina de a sprinjin prin toate mijloacele lupta pentru pace în întreaga Germania. Alegerea parlamentare din Republica Democrată Germană, care vor avea loc la 15 Octombrie, prezintă o importanță hotărâtoare pentru ducerea cu succes a luptei pentru pace. Ele vor însemna o manifestare unanimă a întregului popor pentru o politică de pace, care să corespundă intereselor vitale ale națiunii germane.

Bonn cu privire la remilitarizarea Germaniei Occidentale și organizarea de detașamente de mercenari germani sub comandă americană. Cererea lui Adenauer, a spus Reimann, urmărește să ajute imperialismul american în realizarea planurilor sale criminale, sacrificând pentru aceasta poporul german.

★

TOKIO 28 (Agerpres). — După cum transmite FRANCE PRESSE, comunicatul cartierului general dela Tokio al armatei americane invadatoare din Coreea anunță că unitățile Armatei Populare, înaintând peste 12 km. spre Sud, pe coasta de Est, au eliberat orașul Kigye, situat la 15 km. Vest de portul Pohang.

În același timp, unitățile Armatei Populare înaintază spre portul Pohang, de care le desparte numai 4 km.

★

TOKIO 28 (Agerpres). — După cum transmite FRANCE PRESSE, comunicatul cartierului general dela Tokio al armatei americane de invazie din Coreea, rezumând situația frontului, declară că forțele Armatei Populare își continuă puternica lor ofensivă în direcția Taegu dela Nord și dela Sud-Vest. În direcția nodului de cale ferată Yungchion dela Nord-Vest și în direcția portului Masan dela Vest.

★

TOKIO 28 (Agerpres). — După cum transmite FRANCE PRESSE, comunicatul cartierului general dela Tokio al armatei americane de invazie din Coreea anunță că unitățile Armatei Populare au eliberat portul Hungghio situat la 8 km. Nord de portul Pohang.

Lucrările Congresului Frontului Național al Germaniei Democratice

supra orașelor și satelor pasnice ale Coreei, cere Consiliului de Securitate al O.N.U. să ia neîntârziat măsuri menite să ducă la încetarea bombardamentelor americane asupra femeilor și copiilor din Coreea și să schime la răspundere pe inițiatorii acestor acțiuni inumane.”

În fața uneltiilor imperialismilor anglo-americanii și al complicitilor lor germani din Germania Occidentală a spus în continuare Wilhelm Pieck, Frontul Național

al Germaniei Democratice are sarcina de a sprinjin prin toate mijloacele lupta pentru pace în întreaga Germania. Alegerea parlamentare din Republica Democrată Germană, care vor avea loc la 15 Octombrie, prezintă o importanță hotărâtoare pentru ducerea cu succes a luptei pentru pace. Ele vor însemna o manifestare unanimă a întregului popor pentru o politică de pace, care să corespundă intereselor vitale ale națiunii germane.

★

TOKIO 28 (Agerpres). — După cum transmite FRANCE PRESSE,

— REDACTIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Str. Dobrogeanu Gherea Nr. 5, Centrala telefonică 3.26.20, Cont cee postal Nr. 1.381 — Tiparul: Imprimeriile „SCRISUL LIBER” Str. Dobrogeanu Gherea Nr. 5, București — ABONAMENTE: Individuale lunar lei 100, Colective pentru muncitori, țărani și intelectuali lei 80. Taxa poștală plătită în numerar conf. aprob. Dir. Gen. P. T. T. Nr. 118.578/941 și 520.408/946.